



**Сотрудники следственного управления по Тамбовской области  
приняли участие в торжественных мероприятиях,  
посвященных празднованию Победы в Великой  
Отечественной войне**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

9 мая текущего года сотрудники аппарата следственного управления по Тамбовской области приняли участие в праздничном параде, посвященном 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. На площади Ленина в областном центре собирались тысячи зрителей, участники парада и почетные гости - ветераны. Парад завершился торжественным проходом войск Тамбовского гарнизона и колонны "Бессмертного полка". Далее у мемориала «Вечный огонь» состоялась минута молчания и церемония возложения цветов. Праздничные мероприятия продолжились шествием к Воздвиженскому кладбищу, на котором находятся воинские захоронения солдат и офицеров, скончавшихся от полученных ранений в тамбовских военных госпиталях в годы Великой Отечественной войны, где сотрудники управления традиционно возложили венок.

Сотрудники территориальных следственных отделов приняли участие в праздничных мероприятиях, проводимых в городах и районах области. Так, сотрудники Мичуринского межрайонного следственного отдела возложили венок к памятнику погибшим в годы Великой Отечественной Войны в селе Стаево Мичуринского района Тамбовской области.

09 Мая 2018

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/POBEDA\\_70\\_let/item/1225781](https://tambov.sledcom.ru/POBEDA_70_let/item/1225781)